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ECOLE MARCEL JEANTET 
1, avenue de Saint Germain – PLAISIR 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
  EN DATE DU 6 NOVEMBRE 2018 
  

Présences 
Enseignantes  
 
 

Mme Fournier, Mme L’Ostelier, Mme Mandroux, Mme Ihaddadene, Mme Dallier,   
Mme Jouanjus, Mme Hadhiri, Mme Arthur, Mme Montoya, Mme Chantrel 

Représentants des parents 
d’élèves  
 

UNAAPE :  Mme Le Pape, Mme Heuze 

 
FCPE :   Mme Heurdier, Mme Alix, Mme Lourimi 
 

Représentants  de la municipalité  Mme Kane, représentante au scolaire sur le secteur  

Rôle consultatif M Cherioux, DDEN 

Excusés Mme Hénon, IEN 
M Gaussin (UNAAPE), Mme Mayélé (UNAAPE 

 
1. Composition de 

l’équipe 
pédagogique  

 

 Treize personnes composent l’équipe pédagogique : 11 enseignantes et 2 AVS (Aide à la Vie 
Scolaire) : 

Mme Fournier, enseignante, classe de CPF       ;         Mme L’Ostelier, enseignante, classe de CPL ; 
Mme Mandroux, enseignante, classe de CE1     ;  Mmes Arthur/Alix, enseignantes, classe de CM1A; 
Mme Jouanjus, enseignante, classe de CE1/CE2     ;       Mme Dallier, enseignante, classe de CP/CM2 ;  
Mme Ihaddadene, directrice et enseignante/ Mme Hadhiri, enseignante, classe de CM1I; 
Mme Montoya, enseignante, classe de CE2 ; Mme Chantrel, enseignante, classe de CM2; 
Mme Aziki, Mme Pinguet              : AVS. 

2. Organisation de 
l’enseignement 
et effectifs 
actuels 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

            

 Effectifs des élèves  
Classes CP CE1 CE2 CM1 CM2 

CP F            Mme Fournier 26     26 

CP L           Mme L’Ostelier 25     25 

CE1              Mme Mandroux  27    27 

CE1/CE2      Mme Jouanjus  17 7   24 

CM1A      Mme Arthur/Mme Alix    28  28 

CM1I       Mme Ihaddadene / Mme Hadhiri    27  27 

CE2           Mme Montoya   28   28 

CP/CM2            Mme Dallier 8    14 22 

CM2            Mme Chantrel     27 27 
         

Totaux par niveau 59 34 35 55 41 234 
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3. Elections des 
représentants 
des parents 
d’élèves. 

 

 
Taux de participation : 42,97%  

Listes Résultats Titulaires Suppléants 

 
 

FCPE 

 
 
 

82 votes 
53,59% 

 

Caroline HEURDIER 

Ahlame JELLOULI 
Zakia MEKNASSI 
Akima TOUAM 
Julie LOURIMI 

Delphine SUEUR 

Stéphanie ALIX 

  Nassim BOUSNINA 

  Catherine PARODI 

UNAAPE 
 

71 votes 
46,41% 

 

Anne LE PAPE 

Morgane HEUZE 
Stéphane GAUSSIN 

Louisa AININE 

Aurélie MAYELE 

4. Prise en charge  
des élèves : RASED 
, APC et PAI 

APC 
Les séances d’APC (Activités Pédagogiques Complémentaires) se déroulent par groupes restreints 
d'élèves. Elles permettent : 

-   une aide aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs apprentissages ; 
-   une aide au travail personnel  

Cette année, les séances doivent porter en majorité sur la lecture. (directives officielles) 
Elles sont mises en place des mardis et des jeudis de 11h30 à 12h20. L’autorisation parentale est 
exigée puisqu’elles ne font pas partie des heures obligatoires d’enseignement. 
 
RASED 
Mme Agnès Moret  est maître E depuis l'an dernier. Elle travaille sur plusieurs écoles et a neuf 
créneaux pour l'école Jeantet. Elle prend en charge des élèves qui ont des difficultés 
d'apprentissage, du CP au CE2, en décloisonnement en petits groupes. 
 
Mme Dorosz est notre nouvelle psychologue scolaire.  
 
Le numéro de téléphone pour joindre le RASED (Réseau d’Aides Spécialisées aux Elèves en 
Difficulté) est le 01 34 81 08 57. 
 
PAI 
(Protocole d'Accueil Individualisé) 
La liste des élèves bénéficiant d'un PAI est affichée dans la salle des maîtres.  
Un classeur regroupant tous les PAI par classe est également en salle des maîtres, à la disposition de 
chaque enseignante et de l'équipe d'animation. Les médicaments liés aux PAI restent dans la salle 
des maîtres et sont emportés uniquement en cas de sortie. Ils sont nominatifs. 
 

5. Vote du règlement 
intérieur de l’école 
 

Le règlement intérieur, accepté et voté lors du Conseil d’école, est affiché à l’école et est remis aux 
parents des élèves. 
Il est demandé aux parents et à leur enfant d’en prendre connaissance et de le signer. 
Un passage concernant l'usage des téléphones portables est devenu obligatoire, mais était déjà 
intégré au précédent règlement. 
Le règlement est donc resté identique à celui de l'an dernier. 
Vote du règlement : le règlement est voté à l'unanimité. 
 

6. Travaux   Bilan des travaux récents : 
 Création du self et réaménagement de la cantine (maternelle et élémentaire)  
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Les enfants sont contents du système self. A noter tout de même un problème 
d'insonorisation. Le self est très bruyant. 

 Installation du visiophone avec deux consoles intérieures.  
 Installation d'une fermeture automatique pour la porte blanche d'accès à la cour. 
 Installation d'un nouveau tableau d'affichage : Comme nous ne pouvons plus afficher à 

l'intérieur de la nouvelle salle de cantine (hygiène), nous avons demandé un deuxième 
tableau afin de pouvoir afficher les informations nécessaires pour les parents. La surface 
d'affichage reste toutefois inférieure à celle que nous avions avant et nous ne pouvons plus 
afficher les photos de classe. 

 
 
 Ce qui a été déjà demandé : 

-  Demande de nouveaux VNI : Classes de Mme Montoya (et de Mme Chantrel.) 
- Sécurité aux abords de l’école : Le déplacement de la personne chargée de la traversée des 

enfants à la sortie de l'école vers le rond-point rue Abel Guyet n'est pas possible. 
Demande d'un panneau indiquant une école + ralentisseur rue Abel Guyet : la demande est 

validée. A suivre. 
Les parents d'élèves soulignent le fait que des bus sont garés régulièrement sur les emplacements 

des bus scolaires rue Abel Guyet.  
- Installation de brise-vues autour de la cour : une étude par la  direction des services techniques 

est en cours.  
- Signal particulier PPMS attentat : nous avons évoqué l'éventualité d'une corne de brume, plus 

bruyante. Nous avons évoqué que plusieurs entreprises commencent à commercialiser des 
alarmes multi signaux. A suivre. 

- Parking devant l'école : en cours. 
- Sol du rez-de-chaussée : il est très abîmé et les dalles se décollent en divers endroits laissant 

apparaître la colle amiantée. Des réparations provisoires ont déjà été effectuées. Il faudrait 
reboucher de nouveaux trous mais surtout refaire tout le sol. 

- Peinture des couloirs : il reste un morceau de couloir du rez-de-chaussée et la grande salle de 
motricité à repeindre. Le reste ayant déjà été fait.  

    
 Ce qui est nouvellement demandé : 

 
- Demande de porte-manteaux et de panneaux de liège dans la grande salle de motricité. 

 
7. PPMS  PPMS = Plan Particulier de Mise en Sécurité face aux risques majeurs 

Un exercice PPMS attentat a eu lieu le jeudi 11 octobre sur le thème intrusion attentat.  
Plusieurs exercices auront lieu en cours d'année, soit PPMS attentat, soit PPMS confinement. 
 

8. Projet d’école 
 
 
 
 
 
 

 

 Projet d’école quinquennal 2015/2020 
Rappel des trois principaux axes pédagogiques du projet  qui court jusqu’en 2020 :  

 
A - Favoriser la maîtrise de l’expression écrite et orale. 
B - Renforcer les compétences en gestion et organisation des données. 
C - Acquérir un bagage culturel commun. 
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9. Projets et actions 
pédagogiques  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 Ecole et cinéma : classes de CE1/CE2, CE2, CM1I, CM1A, CP/CM2, CM2 (6 classes) 
 Partenariat avec l’Espace Noiret des Clayes-sous-Bois. 

 

Cycle 2 
T1 : Shaun le mouton - Mark Burton & Richard Starzak, 2015 
T2 : La Ruée vers l'or - Charles Chaplin, 1925 
T3 : Le Garçon et le monde - Alé Abreu, 2014 

Cycle 3 
T1 : Portraits - Eléonor Gilbert, Johan van der Keuken, Angèle Chiodo, 1965-2014 
T2 : La Petite Vendeuse de Soleil - Djibril Diop Mambety, 1998 
T3 : Tout en haut du monde - Rémi Chayé,  

 

 Projet musique avec Sophie Ducarne du conservatoire : les CPF, CPL, CP(du CP-CM2) et CE1. 
Ils bénéficient de la venue régulière d'une musicienne à l'école et peuvent ainsi participer 
aux rencontres chantantes en fin d'année. 
 

 Liaison école collège :  
Rallye maths : les deux classes de CM2 participent au rallye maths avec des classes de 
6ème. 
Ateliers EMI (Education à l'Information et aux Médias)  : les CM1 et les CM2 iront au 
collège participer à un atelier sur le thème des médias, organisé par la documentaliste du 
collège.(Croire ou ne pas croire) 

 
 

 Projet sciences : Armelle Laurent, du conservatoire, interviendra sur les classes de CPF, CPL, 
CE2, CM1I, CM1A, CP-CM2 et CM2.  
Travail sur les robots Beebot pour les CP. 
Travail sur SCRATCH pour les CE2 et les CM. (Programmation informatique ludique) 
 

 SNCF : intervention d'un agent SNCF pour aborder le thème de a sécurité et de la 
citoyenneté, plus particulièrement aux abords des trains. (cycle 3) 
 

 Tablettes numériques : demande en cours 
 

 Semaine du handicap : fin novembre, pour les CM1 et les CM2 du CP-CM2. 
 

 Brigade équestre : toutes les classes de l'école auront la chance de profiter de la venue de la 
brigade équestre sur deux séances.  
 

 
10. Sorties 

scolaires 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Sorties au SIDOMPE : Visite du centre et éducation au tri des déchets.  
Toutes les classes à partir du CE2. 
 
 Sortie à la RYDER CUP JUNIOR à Marne la vallée : les CM1 ont pu découvrir le 

magnifique golf de Marne la vallée, observer les champions et jouer un peu au golf.  
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 Sortie à Paris : les CE2 et CE1/CE2 se sont rendus à Paris pour voir la Tour Eiffel, se 

balader sur un bateau mouche et ainsi découvrir les magnifiques monuments parisiens. 
 

 Sorties au cinéma de l’Espace Noiret : classes concernées par Ecole et cinéma 
 

 Ludothèque : sortie pour plusieurs classes. 
 
 

 Classe de neige : Deux classes de l’école (tous les CM1) partiront en classe de neige du 11 au 
15 février 2019, dans l’Isère, à l’Alpe du Grand Serre. Quatre séances de ski nordique, 
randonnée en raquettes, chien de traîneau, visite de fromagerie, … 
Coût : 300 € par enfant + transport payé par l'école.(entre 3000€ et 4000€, attente du retour      

des devis) 
Une demande d’aide va être  envoyée en mairie.  
A ce jour, 48 enfants partent sur les 54. Autorisation de l'IEN donnée. 
 
Les parents d'élèves suggèrent que des annonces soient déposées pour proposer des ventes 

et/ou trocs des affaires de ski de l'an dernier. 
 

11. Actions 
envisagées 

 Remise des livrets aux parents : mardi 18 décembre.  
Pour  la sécurité de tous, nous demanderons aux parents comme l’an dernier d'assurer le 
service d'ordre à la grille de l'école pendant cette remise de livrets. Un mot sera donné aux   
familles pour recenser les volontaires. 

 
 Spectacle :  Le songe de Pénélope, d'après L'Odyssée, troupe du théâtre itinérant de La 

Passerelle, le 24 janvier. Deux représentations. Véritable mise en scène.(900 € sur la coop) 
 

- Chorale : le mardi 2 juillet 2019, en soirée. 
 

- Actions proposées par les parents d’élèves :  
 

 Marché de Noël (FCPE) : en même temps que la remise des livrets 
 Tombola (UNAAPE) : fin d'année, remise des lots à la chorale 
 Ventes régulières de gâteaux à la sortie de l'école (FCPE) : privilégier le mardi 
 Vente de chocolats (UNAAPE) : aux alentours de Pâques 

 
Nous remercions les fédérations pour leur implication pour l'école. 
 

- Actions internes en faveur de la coopérative de l’école :  
 Vente de pansements pendant toute l'année 
 
 

12. Blog d’école  Rappel :  http://blog.crdp-versailles.fr/ecolejeantetplaisir/ 
Ne pas hésiter à se rendre sur le blog et à naviguer dans les différentes classes. Les 
commentaires sont les bienvenus. 
Seules les personnes détentrices de l’adresse exacte peuvent le consulter. 
 

 
Prochain conseil d’école : 18h mardi 19 mars2019 

 
 

 
Secrétaire de séance : Mme   FOURNIER                                       Rédacteur : Mme Ihaddadene, Directrice 


